

ЛЕНГОРСПРАВКА

«ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ»

4 МАЙ 1990

г. Горький

## Карандаш для слепых

Это изобретение Жана Саго и Жерара Позара получило первую премию на проходившем в Женеве ежегодном международном салоне изобретений — крупнейшей выставке такого рода в мире. В этом году в ней приняли участие 550 изобретателей из 25 стран.

Новинка, по общему признанию, стала самым значительным достижением после введения алфавита Брайля. Она представляет собой шариковую ручку со специальными чернилами. После двух-трех минут они высыхают и оставляют рельефный рисунок, который можно прочесть пальцами.

28